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Premium Empfangsdienstleistungen
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Office & Finance
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Industrie, Handwerk & Handel
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IT & Engineering








Top-Personal finden

Jeder Erfolg steht und fällt mit der Arbeit und dem Engagement der Menschen im Unternehmen. SOMOS hilft, gute Teams aufzubauen und neue Karrierechancen zu eröffnen. Mit Outsourcing, Vermittlung und Beratung bietet SOMOS in diesen Branchen alles rund um Personaldienstleistungen an: Office & Finance, Empfangsdienstleistungen, IT & Engineering und Industrie, Handwerk & Handel.














Outsourcing


Manche Bereiche eines Unternehmens erfordern besonders viel Management-Kapazitäten, die vom Kerngeschäft ablenken. Es kann eine große Entlastung sein, die Organisation eines Bereichs dann abzugeben. Mit SOMOS haben Sie einen Partner, der Ihr Personalmanagement auf Wunsch übernimmt. Die neuen Mitarbeitenden arbeiten für Ihr Unternehmen und sind bei SOMOS angestellt. SOMOS gibt so größtmögliche Sicherheit für beide Seiten.




	Full- und Teil-Outsourcing
	absolute Rechtssicherheit für den gesamten Prozess
	langfristige Entwicklungsmöglichkeiten für Mitarbeitende




















Personalvermittlung und -beratung


Sie wollen sich die Suche sparen – nach passenden Mitarbeitenden oder nach dem richtigen Arbeitgeber? SOMOS vermittelt branchenübergreifend Personal. Mit Expertise und Erfahrung beraten wir und schätzen auf beiden Seiten Erfolgsaussichten und Marktchancen ein.




	eingehende Beratung von Unternehmen und Jobinteressierten
	genaue Kenntnis des Arbeits- und Bewerbungsmarktes
	strukturierter Prozess
















„SOMOS arbeitet mit Menschenverstand statt mit bloßen Algorithmen. Unser Bedarf wird persönlich mit gezielten Fragen ermittelt und direkt umgesetzt. So konnte unser junges Unternehmen bereits zwei Topleute in kürzester Zeit für sich gewinnen – Tendenz steigend. Danke SOMOS!“

Stephan F., Geschäftsführung im IT-Bereich







"Unsere Erfahrungen in der Zusammenarbeit mit SOMOS:  engagiert, ehrlich, zuverlässig – einfach eine große Hilfe, wenn es drauf ankommt!“

Marco und Timo R., Automotive Branche







„Wir freuen uns über zuverlässiges Personal von SOMOS, das den Lesesaal unserer Bibliothek und die Ausgabe des Archivguts optimal betreut. Die SOMOS-Mitarbeitenden arbeiten reibungslos mit dem Bestands-Team zusammen. Vielen Dank, SOMOS, für den exzellenten Service!“

Staatsarchiv, Stadt Hamburg







„Das SOMOS-Personal an unserem Empfang ist top-geschult, zuverlässig und überzeugt durch ein kompetentes, freundliches Auftreten. Die Empfangsdamen, die unsere Büroteams hervorragend ergänzen, werden im Hause sehr geschätzt. Wir empfehlen diesen einzigartigen Vermittlungsservice von SOMOS gerne weiter!“

Thomas S., Logistikbranche







„Aufgrund unserer intensiven und erfolgreichen Zusammenarbeit können wir SOMOS als Empfangsdienstleister wärmstens empfehlen! Durch SOMOS ist unser Zentralempfang zuverlässig und mit äußerst kompetentem, mehrsprachigem Personal besetzt. Der Kontakt zu SOMOS ist immer unkompliziert, zielführend und freundlich.“

Stephan P., Kommunikationsbranche


















Zeitarbeit


Eine Arbeitnehmerüberlassung bietet wirtschaftliche Sicherheit für Unternehmen und für Mitarbeitende. Unternehmen profitieren von einem Rundum-Service und Mitarbeitende genießen ein tariflich geregeltes Zeitarbeitsverhältnis mit allen üblichen Sozialleistungen. Längst ist Zeitarbeit zur Chance geworden für ein langfristiges Verhältnis zwischen Arbeitgeber und Arbeitnehmer.




	flexible, kosten-optimierte Personalplanung
	spannende Einblicke in Unternehmen und Arbeitsbereiche
	Sicherheit auf beiden Seiten durch einen starken Partner





























































Hier finden Sie uns!

SOMOS ist an drei Standorten zuhause: in Kiel, Hamburg und Frankfurt am Main. Natürlich sind wir aber bundesweit für Sie im Einsatz!
























Frankfurt am Main

Hanauer Landstraße 151-153
60314 Frankfurt am Main
frankfurt@somos.de
Telefon: 069 4908602 - 0
Fax: 069 4908602 – 29

Routenplaner

Anfrageformular




Hamburg

Bramfelder Dorfplatz 1 
22179 Hamburg 
hamburg@somos.de 
Telefon: 040 8816599 - 0 
Fax: 040 8816599 - 29

Routenplaner

Anfrageformular




Kiel

Exerzierplatz 30 
24103 Kiel 
kiel@somos.de 
Telefon: 0431 8889698-0 
Fax: 0431 8889698-29

Routenplaner

Anfrageformular
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